



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ

НАКАЗ

29 серпня 2018р

Харків

519-ч

«Про зарахування до аспірантури
на місця державного замовлення
(вечірня форма навчання)»

Відповідно до Постанови КМ України № 261 від 23.03.2016 р. «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», рішення приймальної комісії ХМАПО, наказу МОЗ України № 417 від 30.07.2018р. «Про державне замовлення на підготовку фахівців, науково-педагогічних кадрів, підвищення кваліфікації лікарів та провізорів у 2018 році» **НАКАЗУЮ** зарахувати на навчання до аспірантури очно вечірньої форми навчання строком на 4 роки без надання стипендії з 03.09.2018р. лікарів:

1. ЗУБКА Віталія Олександровича з 03.09.2018 по кафедрі дитячої анестезіології та інтенсивної терапії за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація «Анестезіологія та інтенсивна терапія».

Науковим керівником призначити завідувача кафедри дитячої анестезіології та інтенсивної терапії, д.мед.н., професора Корсунова В.А.

2. КОЩІЙ Владиславу Олегівну з 03.09.2018 по кафедрі сексології, медичної психології, медичної та психологічної реабілітації за спеціальністю 225 «Медична психологія», спеціалізація «Медична психологія».

Науковим керівником призначити професора кафедри сексології, медичної психології, медичної та психологічної реабілітації, д.мед.н., професора Маркову М.В.

3. МЕДВЄДЄВУ Марію Олегівну з 03.09.2018 по кафедрі променевої діагностики за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Променева діагностика та променева терапія».

Науковим керівником призначити професора кафедри променевої діагностики діагностики, д.мед.н., доцента Сафонову І.В.

4. МІРОШНИЧЕНКО Яну Миколаївну з 03.09.2018 по кафедрі патологічної анатомії за спеціальністю 222 «Медицина», спеціалізація «Патологічна анатомія».

Науковим керівником призначити завідувача кафедри патологічної анатомії, д.мед.н., професора Яковцову І.І.

В. о. Ректора академії, професор



В. Г. Марченко

Проректор з наукової роботи, професор



М.А. Георгіянц

Узгоджено:

Заступник ректора з економічних питань



О.О. Бузницька

Головний бухгалтер



Т.В. Мартинова

Заступник ректора з юридичних питань



Ю.П. Познахірева